

Толоконский «посыпался»: уволен его «ручной» глава избиркома

Глава избирательной комиссии Красноярского края ушел в отставку. Следом Виктор Толоконский?

1 августа на очередном заседании Избирательной комиссии Красноярского края рассмотрели и единогласно утвердили заявление главы ведомства Константина Бочарова об отставке.

Известно, что переизбранный в четвертый раз в декабре 2016 года Бочаров сложил полномочия председателя «по семейным обстоятельствам». Вместе с тем, он останется членом комиссии с правом решающего голоса.

Ранее Константин Бочаров, который возглавлял Избирательную комиссию Красноярского края с 2003 года, заявлял, что на своем посту он «мешает многим».

На должность нового председателя краевому Избиркому предложили кандидатуру имеющего право решающего голоса, действующего члена регионального Избиркома Алексея Подушкина, которая впоследствии и была одобрена ЦИК.

Глава Центризбиркома Элла Памфилова высказала свои пожелания новому главе красноярского Избиркома. Она заявила, что главной задачей руководителя станет установление диалога между политическими силами.

«Мы видим, что в избирательную систему приходит новое уникальное и очень перспективное поколение – они умеют размышлять, сравнивать. И я хотела бы пожелать будущему председателю самого главного – наладить хорошее деловое взаимодействие со всеми политическими и общественными силами в крае», – сказала Памфилова.

В Красноярском крае действительно не хватает «хорошего делового взаимодействия со всеми политическими и общественными силами». Справится ли с этим «молодой» Алексей Подушкин 1977 года рождения – большой вопрос.

Окончательное решение о назначении Подушкина должен вынести краевой Избирком. Пока неясно, когда состоится заседание Избирательной комиссии.

Между тем, эксперты уверены, что за решением Бочарова об отставке стоит Москва. Такое решение федеральный центр принял в связи с крайне неудовлетворительной работой Избирательной комиссии Красноярского края.

Во-первых, в крае вот уже почти год продолжаются акции протеста с требованиями отставки Бочарова – причем именно по результатам выборов осени 2016 года.

Во-вторых, чудовищная по своей некомпетентности и глупости история с утерей 21 печати участковых Избиркомов региональным. Факт утери хотя бы одной печати – это уже ЧП и основание для вопроса о нелегитимности выборов. А тут 21 печать – вопиющее нарушение.

В общем, об отставке Бочарова заговорили уже после выборов в сентябре 2016 года. Однако же, несмотря ни на что, в конце 2016 года «специалиста» Бочаров переизбирают еще на один срок – не без участия губернатора региона, само собой. Бочаров был крайне выгоден и Толоконскому и его приближенным –

«ручной» и послушный, готовый нарисовать любые результаты.

Поэтому отставка Бочарова бьет в первую очередь по самому Толоконскому, который всегда поддерживал своего председателя Избиркома.

Главный редактор газеты «Красноярский рабочий» Владимир Павловский уверен, что отставка Бочарова – инициатива Москвы, а не результат протестов оппозиции, которая уже поспешила радостно заявить об этом.

«Впереди выборы президента страны, и федеральный центр могло встревожить, что есть большая масса избирателей, которые не верят в легитимность действующей власти из-за многочисленных нарушений на прошлых выборах. Это могло привести к тому, что люди просто не пришли бы на выборы или голосовали бы назло», - прокомментировал Павловский.

По его мнению, вслед за Бочаровым отправятся и сам Толоконский, и его заместитель Пономаренко, которые «постоянно дружески Бочарова поддерживали».

Туда им и дорога.

Источник фото: krsk.sibnovosti.ru

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив!](#)
[Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Фрося Бурлакова
© Babr24.com
ПОЛИТИКА, ОФИЦИОЗ, КРАСНОЯРСК
🕒 23200 03.08.2017, 20:05
URL: <https://babr24.com/?ADE=163161>

Bytes: 4292 / 3569 [Версия для печати](#)

[Скачать PDF](#)

[Поделиться в соцсетях:](#)



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

